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 回答いただいた方の総数 ２０２人  

 

 

１ あなた自身のことをお尋ねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 公共施設の更新問題について、今までにご存知でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５回公共施設等の更新問題に関するアンケート 集計結果 
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３ よく利用する公共施設（建物）を教えてください（複数回答可） 

  ※市外にお住まいの方は、以下お住まいの自治体の施設としてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 よく利用する施設について、不満に思うことがあれば、その理由を教えてください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

【設備】 

  ・昔の図書館は暗い。 

  ・トイレが臭い・汚い。 

  ・更衣室のシャワー 

  ・冷暖房 

  ・寒い 

  ・トイレが清潔感のないところ。 

  ・空調・暗いトイレ 

  ・トイレのフックを２個以上つける、ユニバーサルデザイ 

ンで手すりを多くつける。 

  ・トイレが古く暗い。 

・トイレが古く狭い。 

・照明が暗い。 

・学校のトイレが汚い。 

・展示スペースが少ない。 

  ・トイレを全部洋式にしてほしい。（ケガをしたとき 

困ったから） 

  ・スポーツアリーナが寒い。 

  ・和式トイレ 

  ・スポーツ施設（野球場）はトイレが古い。 

  ・トイレが古くなって使用にあたって気を使う。 

  ・きれいに掃除されているが、トイレは古いと利用をため 

らう。 

・電気が暗い。 

トイレが少ない 

【設置】   

  ・老人センターを増設しては？ 

（高齢化がさらに急速に進展する） 

  ・高校生くらいの子どもが集まれる場所があると 

いい。 

  ・時間をつぶせるものが少ない。（待ち時間の時に） 

   

【老朽化】 

  ・市役所は古いので耐震は大丈夫なのか不安。 

  ・古い（汚い） 

  ・地元の公民館が老朽化が激しい。 

  ・庁舎が古い。 

  ・予算がない、順番があるといった理由で古い施 

設を建て替えてくれないのは理解できない。 

  ・狭隘、老朽 

その他の内訳 あいのやま湯 １件 
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週１回以

上, 68人, 
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月１回程度, 

77人, 38% 
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４ 上記施設の利用頻度はどのくらいですか？複数ある場合は一番頻度の高いものをお答えくだ 

  さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駐車場】 

  ・駐車場が少ない。 

  ・シャンテは駐車場に不満。 

  ・駐車場の確保 

  ・元気２１の駐車場を広く or 多くして欲しい。 

  ・元気２１の駐車が難しい。 

  ・駐車場の台数の少なさと狭さ。 

  ・体育館の駐車場が入りにくい。 

  ・支所の駐車場が狭い。 

   

 

 

 【運営】 

  ・予約がとりづらい。 

  ・維持費が大変そうだ。 

  ・公民館が閉館時間近くに行くと閉めてしまう。 

  ・児童館（大友）へ行った時閉まっていたので中で 

遊べなかった。 

  ・休館日がある。 

  ・本を借りる期間が２週間で短く、延期も最大１ヶ 

月までとなっているのでもっと長くして欲しいと 

思います。 

  ・図書館が遅い時間まで開いていると良い。 

 
【その他】 

  ・市有施設が良く整備されているので満足しています。 

  ・古くなっていて暗いイメージがある。 

  ・公民館が手狭、使用料があるのが不満。 

  ・元気２１ 

・教育プラザ図書館の蔵書を増やし、広くしてほしい。 

  ・まだ新しいので不満はありません。元気２１等こど

もをつれて行きやすい様になっていますし。 

  ・古い建物でも工夫して使っているので特に不満はな

いです。 

  ・交通機関の不便、学校（小中学校）の施設を良くし

てほしいです。 

  ・絵本を入れて欲しい。新しい紙芝居を入れてほしい。 

  ・交通の便が良くなるとよいです（郊外にも無料バス

が通ると利用しやすい） 



 

賛成, 40人, 
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えない, 69人, 

34% 

１概ね反対, 

 18人, 9% 

反対, 10人, 

5% 

無回答, 2人, 

1% 

統廃合の感じ方 

５ 費用の問題や利用者数減少等の理由により、よく利用する施設が統合や廃止によってなくなる 

  としたら、どのように感じると思いますか。 

  

   


